Pamietaj, zeby przed obliczaniem pola lub objetosci sprawdzic,
czy wszystkie pofrzebne wymiary sa wyrazone w fej samej
Jjednostee.

Pole podstawy graniastostupa przedstawionego na rysunku réwna sie
12 cm?. Oblicz objetos¢ tego graniastostupa.
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Narysuj:

8cm

graniastostup o podstawie szesciokatnej,
ostrostup o podstawie trojkatne;j,
graniastostup o podstawie prostokatnej,
ostrostup o podstawie pieciokatnej.

Oblicz, ile litréw (czyli dm?) wody musimy wla¢ do basenu o diugosci

25 m, szerokosci 8 m i glebokosci 1,5 m, jedli chcemy go napetnic do %

wysokosci.

Oblicz, ile wazy powietrze w pokoju:
ktory ma ksztalt prostopadioscianu o wymiarach 3,3 m x 4,5m X 5m,

o szerokosci 4 m, dtugosci 60 dm i wysokosci 300 cm.

Przyjmij, ze 1 litr powietrza wazy 1,2 g.

Oblicz objetosc ¢

12 cm

Pawel skonstru
tej budowli, jes
graniastostu]
o boku 3 cm
sze$cianem

Magda ma wa:
jest rowne 1,2«

Ile litrow wi

Ile najwiece
W szklance

Kasia ma akw:
réwna krotsze
60 cm i jest tr:
sie w akwariu

Pojemnik jest
ksztalt rombu
woda do poto
10 cm, jego f
z pojemnika :




Hietos¢ graniastostupa o wymiarach podanych na rysunku.
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skonstruowat budowle z 25 jednakowych klockéw. Oblicz objetosc
lowli, jesli kazdy klocek jest:
sraniastostupem o wysokoséci 5 cm i podstawie, ktdra jest kwadratem

ku 3 cm,
» =scianem o krawedzi 4 cm.

ia ma wazon w ksztalcie graniastostupa. Pole powierzchni jego dna
2 77
wne 1,2 dm?, a wysokos¢ 4,5 dm.
litrow wody miesci si¢ w wazonie?
= najwiecej pelnych szklanek wody moze wla¢ Magda do wazonu?
szklance miesci si¢ 0,25 litra wody.

2 ma akwarium w ksztalcie prostopadlo$cianu, ktérego wysokosc¢ jest
12 krotszej krawedzi podstawy. Diuzsza krawedz podstawy jest rowna

dtugosci . ; st . y —

5 7 n i jest trzy razy dluzsza od krotszej krawedzi. Ile litréw wody miesci
icdo 2 akwarium Kasi?

mnik jest graniastostupem o wysokosci 10 cm, ktérego podstawa ma

ralt rombu o boku 5 cm i kacie ostrym 60°. Pojemnik ten napetniono

1 X 5m, da do polowy jego wysoko$ci. Wazon jest graniastostupem o wysokosci

m, jego podstawg jest trojkat réwnoboczny o boku 5 cm. Czy woda
jemnika zmie$ci sie w wazonie? Uzasadnij odpowiedz.




. Basen ma
k Ile metros

le podstawy graniastostupa przedstawionego na rysunku réwna sig

— 1 i5 cm”. Oblicz objeto$¢ graniastostupa.
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azon 0 wysokosci 27 cm ma ksztalt prostopadioscianu o podstawie
adratowej. Krawedz podstawy jest rowna 10 cm. Oblicz, ile litrow

dy miesci si¢ w tym wazonie.
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